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1. eParticipacije 
 

Sistem eParticipacije, na Portalu e-uprave, sadrži 4 modula: javne rasprave, konsultacije, poziv za učešće 

u radnim grupama i javna obavještenja.  

 

Kako biste uspješno koristili sistem eParticipacija i bili upoznati sa svim relevantnim informacijama, 

potrebno je da se upoznate sa uslovima korišćenja koje se nalaze na dnu stranice u okviru linka „Opšti 

uslovi korištenja“. Klikom na ovaj link, otvara se nova stranica sa uslovima korišćenja sistema. 



eParticipacija. 

 

Takođe, korisnici preko opcije „Arhiva eParticipacija“ mogu pregledati arhivirane javne pozive sa 

prethodnog sistema eParticipacija. 

1.1. Javne rasprave 
Stanica javnih rasprava sadrži listu javnih rasprava sa mogućnošću filtriranja po: statusu, instituciji, 

nazivu, datumu objave i datumu isteka javne rasprave. Nakon što unesete podatke za pretragu, 

potrebno je kliknuti na dugme „Pretraži“. Napravljeno je i dugme „Poništi pretragu“, klikom na isto, sva 

polja koja se koriste za pretraživanje će biti setovana na prazne vrijednosti, i prikazaće se inicijalna lista 

javnih rasprava. 

Listu javnih rasprava je moguće sortirati klikom na odgovarajući naziv kolone.  



 

Klikom na sličicu u koloni „Ostalo“ otvara se lista dokumenata za tu javnu raspravu. Ovdje se prikazuju 

samo dokumenta čiji je tip „Ostalo“. Dokument je moguće preuzeti klikom na naziv dokumenta.  

 

U listi javnih rasprava, klik na sličicu izvještaj preuzima izvještaj koji je vezan za tu javnu raspravu, dok je 

klikom na sličicu u koloni „Nacrt“ moguće preuzeti nacrt javne rasprave. 

Klikom na sličicu u koloni „Komentari“, otvara se stranica komentara, koja će biti naknadno opisana. 

1.2. Javna rasprava - detalji 
U listi javnih rasprava, klikom na naziv javne raprave, otvara se stranica detalja javne rasprave.  



 

 

Javnu raspravu je moguće podijeliti (share) na facebook-u ili twitter-u, klikom na odgovarajuće dugme. 

 

U listi dokumenata se nalaze sva dokumenta koja se odnose na javnu raspravu. Dokument je moguće 

preuzeti klikom na naziv dokumenta. 

Na dnu stranice se prikazuju komentari koje je moguće pretraživati po: statusu, korisniku i tekstu 

komentara.  



 

Ulogovani korisnik ima mogućnost da komenta označi sa „like“ ili „Dislake“. Korisnika koji nije ulogovan 

klik na bilo koje od ove dvije oznale vodi na login stranicu, a nakon što se korisnik uloguje, vratiće se na 

stranicu komentara. 

 

Klikom na dugme „Pošaljite komentar“ otvara se stranica gdje je moguće unijeti novi komentar, 

objašnjenje slijedi u narednom poglavlju. 

 

1.3. Javna rasprava - Komentari  
 

Na stranici koja omogućava unošenje komentara za javnu raspravu, dat je pregled nacrta (dokumenta) 

javne rasprave.  

Ispod je forma za unos komentara, gdje su crvenom zvjezdicom označena obavezna polja. Kada korisnik 

pošalje komentar, u njegovom profilu se čuva podatak „vrsta korisnika“, koja će pri svakom narednom 

putu biti prikazana u zavisnosti od toga šta je sačuvano u korisničkom profilu. 

Korisnici koji nisu ulogovani, ne mogu da unose komentare i njima će biti prikazana odgovarajuća 

poruka. 

Takođe, raspravu kojoj je istekao rok nije moguće komentarisati, i u tom slučaju, korisniku se prikazuje 

odgovarajuća poruka i nije vidljiva forma za unos komentara. 



 

 

Nakon unosa komentara, korisnik će dobiti obavještenje da je njegov komentar unešen i da će biti vidljiv 

nakon što ga administrator odobri. 

 

 

 

Administrator odgovarajuće institucije će dobiti E-mail obavještenje da je unešen novi komentar za datu 

javnu raspravu. 

Nakon što korisnik unese komentar, automatski se prijavljuje na dostavu obavještenja o toj raspravi.  

Na stranici „Moje učešće“, prikazuje se linkovana lista eParticipacija koje je korisnik komentarisao. 

 



 

 

 

2. Konsultacije 
Stanice i funkcionalnosti za konsultacije su iste kao i za javne rasprave, pa neće biti detaljno 

objašnjavane. 

3. Poziv na učešće u radnim grupama 
Stanice i funkcionalnosti za poziv na učešće u radnim grupama su slične stranicama za javne rasprave, a 

u nastavku će biti opisane razlike. 



Za poziv na učešće u radnim grupama korisnik nije predviđeno unošenje komentara.

 

Klikom na ikonicu u koloni Odluka, otvara se odluka institucije o izabranim predstavnicima za učešće u 

Radnoj grupi. 

 

4. Odjava i prijava na slanje obavještenja 
 

Na stranici prijava, korisnik ima uvid u postojeće prijave i može da upravlja vrstom obavještenja koja želi 

da prima, odnosno, može dodati nove ili ukloniti postojeće prijave. 



 

Moguće je pretplati se na pojedinačnu javnu raspravu, tako što će pronaći željenu javnu raspravu i 

kliknuti na dugme „Prijavite se se“ 

 

 

Isto tako, moguće je da pretplati se na javne rasprave pojedinačnih institucija, odabirom institucije i 

klikom na dugme „Prijavite se“ 

 

 



Takođe, postoji mogućnost da se jednostavno pretplati na sve javne rasprave, tako što ćete označiti 

check box polje i kliknuti na „Sačuvaj“. 

 

Već postojeće prijave je moguće ukloniti klikom na link „Izbriši“ 

 

 

Korisnicima se u mejl obavješenjima šalje link ka stranici pretplata za uređivanje pojedinačnih pretplata, 

kao i link za odjavu sa svih pretplata. 

 

5. ePristupačnost 
Korisnicima koji imaju poteškoće sa vidom omogućen je olakšan pristup sadržaju na način da je 

omogućeno povećanje veličine fonta slova i izmijena kontrasta. 

U gornjem desnom uglu nalaze se ikonice za podešavanje ePristupačnosti. 

 

Klikom na slovo A u različitim veličinama, podešavate veličinu fonta testa na web stranici. 



 

 

Klikom na ikonicu  web stranici se može izmijeniti kontrast boja. 

 


